

PREFEITURA MUNICIPAL DE OROBÓ/PE
ERRATA AO AVISO DE RATIFICAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº
040/2018 – INEXIGIBILIDADE Nº 018/2018

Na Edição ANO IX | Nº 2144, em circulação em 14 de agosto de 2018, Página 35, do Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco, na Publicação do AVISO DE RATIFICAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 040/2018 – INEXIGIBILIDADE Nº 018/2018. **Onde se lê:** “Razão Social Executante: EDITORA FTD S/A, sediada à Rua Hercio Martins Gomide, 85 - Jardim Patrícia - Uberlândia - MG - CEP 38.414-170, com inscrição no CNPJ sob o nº 06.982.873/0001-23”. **Leia-se:** “Razão Social Executante: **EUREKA - SOLUÇÕES PEDAGÓGICAS LTDA**, sediada à Rua Hercio Martins Gomide, 85 - Jardim Patrícia - Uberlândia - MG - CEP 38.414-170, com inscrição no CNPJ sob o nº 06.982.873/0001-23”.

Orobó/PE, 14 de agosto 2018.

CLÉBER JOSÉ DE AGUIAR DA SILVA
Prefeito